

区政府第 96 次常务会议

2025 年 4 月 16 日下午，区长邓小冬主持召开区政府第 96 次常务会议，听取关于 2025 年上海市为民办实事项目（涉及我区）、区政府为民办实事项目一季度进展、宝山区 2024 年政务公开总体情况和 2025 年政务公开工作要点、起草《宝山教育强区建设三年行动计划（2025—2027 年）》的情况汇报等事宜。

会议听取并原则同意关于 2025 年上海市为民办实事项目（涉及我区）、区政府为民办实事项目一季度进展情况的汇报。会议强调，要强化责任担当，严格落实部门牵头责任和街镇属地责任，强化条块配合，细化项目实施，不断创新工作方法，按时保质、用心用情抓好项目推进。要坚持结果导向，进一步凝聚合力，实现资源高度整合、空间综合利用、功能多元复合，不断提高为民办实事项目的影响力和吸引力。要锚定“当年立项、当年完成、当年见效”目标，优化工作机制，构建跨部门联动格局，精心做好项目的组织、运行和维护，加强滞后预警，落实长效管理，全面提升群众获得感和满意度。

会议听取并原则同意关于宝山区 2024 年政务公开总体情况和 2025 年政务公开工作要点的情况汇报。会议强调，要高度重视、压实责任，将政务公开作为提升服务质效、强化社会监督的基础性工程，不折不扣落实各项工作要求，持续提升政府工作透明化、规范化、法治化水平。要聚焦短板弱项和易发、多发问题，

进一步完善工作推进机制，切实发挥政务公开对塑造政府形象、维护群众利益、促进社会稳定的积极作用。

会议听取并原则同意关于起草《宝山教育强区建设三年行动计划（2025—2027年）》的情况汇报。会议强调，要坚决扛起教育强区使命，认真贯彻落实全国、全市教育大会精神，着力推动宝山实现从“教育大区”到“教育强区”转变，以高质量教育赋能“一地两区”建设。要着力补齐教育短板，结合重点片区开发建设，引进更多优质教育资源，进一步促进教育优质均衡发展。要深化教育体制改革，打造特色亮点项目，持续擦亮宝山教育品牌，全力办好宝山人民满意的教育。

会议还研究了其他事项。